

# 200多名读者来本报领取奖品

元宵灯谜竞猜活动昨日圆满结束

本报2月17日讯(记者 徐艳) 本报2月14日举行的“猜灯谜闹元宵赢奖品”活动吸引了许多热心市民的参与,截止到2月17日下午6点,共有超过200名市民来本报编辑部领取纪念水杯。

“你们的灯谜还挺难的,我和老伴加上外孙三个人想了三天才猜出来6个。你们给我看看对不对?”2月17日上午11点,65岁的牟大爷拿着报纸前来兑换奖品。

牟大爷告诉记者,每年元宵节,猜灯谜是他和老伴最大的乐趣之一。“年轻人喜欢上网找答案,这就失去了猜灯谜本身的趣味。看到你们报纸刊登的灯谜后,这两天我和老伴一

有空就会坐在一起相互讨论,最后我们只想出来了这6道题的答案。”

记者对比答案后发现,牟大爷的答案有2题猜错,于是牟大爷饶有兴致地听完记者对谜题正确的解释后,笑呵呵地说,“原来是这样。”虽然按照活动规则读者必须答对5题以上才能获得本报纪念水杯,但牟大爷热心参与的精神却令人感动,记者还是赠送水杯表示鼓励。

本报举行猜灯谜活动以来,像牟大爷这样热心参与的市民还不少,截止到2月17日下午6点,共有超200名的热心市民都来到本报编辑部如愿领到了齐鲁晚报《今日日照》的纪念水杯。

## 谜语及答案

谜语:皇帝从不上早朝(古人的号)  
谜底:卧龙。  
谜语:按这样子裁衣裙,只需一米(象棋大师)  
谜底:李来群。  
谜语:奥巴马的愿望(古籍)  
谜底:三国志。  
谜语:一个右来一个西,三间平房东南立(打一字)  
谜底:醜。  
谜语:不要耽搁见面(三字口语)  
谜底:别误会。  
谜语:写上去(打一字)  
谜底:与。  
谜语:劝君莫饮劣质酒(五字口语)  
谜底:只求人品好。

谜语:食物分类(食品规格)

谜底:进口大米。  
谜语:基友(天龙八部人物)  
谜底:萧峰。  
谜语:小小个头似苹果,美女都爱当水果(打一蔬菜)  
谜底:番茄。  
谜语:圆圆脑袋樱桃色,深深埋在土里头(打一蔬菜)  
谜底:红萝卜。  
谜语:红红小嘴绿鹦哥,大力水手最爱它(打一蔬菜)  
谜底:菠菜。  
谜语:红妹子,绿妹子,湘川一带最爱吃(打一蔬菜)  
谜底:辣椒。  
谜语:身披黄袍狠妈妈,年纪一大手段辣(打一蔬菜)  
谜底:姜。

## “围剿”垃圾

2月15日至17日,奥林匹克水上公园太阳广场“2014年游园会”活动持续举办。

元宵节当天,30多名日照市义工联环保志愿者加入了太阳广场游园会环卫工人的队伍,开始了他们一天的卫生保洁工作。

据悉,这30多名志愿者来自全市多个领域的岗位,他们平时都有自己的工作,他们关注环境卫生,自愿地承担起很多公共场所的卫生清扫工作。

图为环保志愿者和环卫工人正在清扫垃圾。本报记者张永斌 摄影报道



共青团日照市委召开全委会部署2014年工作

## 去年帮助197名贫困生圆梦大学

本报2月17日讯(记者 张萍) 17日,共青团日照市委召开十七届四次全委(扩大)会议暨全市团干部培训班。会议全面总结了2013年全市团的工作情况,并安排部署了2014年工作总体思路和任务重点。

2013年,共青团日照市委深入开展“五四先锋突击队手”争创活动,在港口、交通、援疆等发展一线建立青年突击队120支。300余名优秀青年志愿者,为激光雷迪尔级世帆赛、第

十届中国艺术节等大型赛会提供了优质高效的志愿服务。

共青团日照市委还联合多家银行实施“贷动青春”青年创业贷款工程,降低信贷门槛,扩大受益面,全年共为313名创业青年提供贷款授信额度1.7亿元,争取政府贴息27.3万元。开展了关爱留守学生“十百千”工程,常态化开展希望工程、心愿直通车、快乐电影放送等活动,筹集资金71.2万元,帮助197名贫困高

考生圆梦大学。

团市委书记袁利强指出,2014年全市共青团工作的总体思路是:深入学习贯彻党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,按照团中央、团省委工作部署和市委要求,深入实施“基层基础推进年”,强化“创新、中心、服务、基层基础”四种意识,深入推进青春导航、青春建功、青春创业、青春同行、青春绿色“五项行动”和助力县域科学发展

展、服务青年项目创新“两项工程”,团结带领全市团员青年为加快海洋特色新兴城市建设、实现“一个率先、五个日照”奋斗目标贡献青春力量。

下午,共青团日照市委还举办了全市团干部培训班,学习领会新时期基层团务工作知识、方法和党的十八届三中全会精神,提高团干部的理论业务水平和思想政治素质,搭建了一个扩展视野、增长才干的有效平台。

## 体彩开奖公告

排列3第14040期中奖号码为:9、0、1。 排列5第14040期中奖号码为:9、0、1、8、9。  
大乐透第14018期中奖号码为前区:08、09、12、28、34,后区:02、12。

## 日照撤销两城镇

在原行政区域成立两城街道办事处

日前,经山东省政府批准,山海天旅游度假区新设两城街道办事处和卧龙山街道办事处。据了解,日照撤销两城镇,以原行政区域设立两城街道办事处,同时,卧龙山街道办事处所辖原秦楼街道33个行政村及河山镇11个行政村。

两个街道办事处的设立对于加快日照市北部发展,加强北部滨海地区和卧龙山系的保护与开发,优化环境质量具有重要意义。有利于优化资源配置,加快城乡一体化建设步伐的重大决策,也是进一步强化城市管理

职能,为今后城市建设预留可持续发展空间,更好地发挥中心城区对区域经济发展的拉动力,以及对周边地区的辐射带动作用的重要举措。

两城位于日照、青岛、潍坊三市四县交界地带,因此素有“日照北大门”的美誉。两城其独特的地理位置和天然的自然美景被日照市政府列为《日照市北区滨海地区发展规划》重点发展城镇。2012年开始至今,半岛蓝色经济区上升为国家战略,青岛董家口国际枢纽港、青日连盐客运货高速铁路都已开工建设;北海

滨海旅游大道早已实现顺利通车;两城河治理也已顺利完成,这些重点工程使两城跃然成为未来发展的核心之城。两城将依托其优越的地理位置优势,在国家多方面方针建设指导下,必将成为连接重要城市的核心之地。

两城成立街道办事处为重点开发两城旅游资源,着重打造两城精品旅游线路。两城境内滨海新城项目投资2000亿,以国际一流为目标进行规划设计,将建设成为集水上运动、休闲度假、商务会展、酒店集群、养老居所

等一体的综合功能区,为日照市推进蓝色经济区建设、打造鲁南临港产业集聚区注入新的活力。市政府已着手打造镇驻地龙山文化游,将传统意义的政策性保护转变为资源的综合利用。两城境内的近百万平方米的龙山文化遗址,在2005年被列入国家100处重点保护遗址。多年来,中央和各级政府致力于两城“龙山文化遗址”的保护工作,在保护区进行严格的大遗址保护政策。现已制定方针政策打造“两城龙山文化博物馆”和“两城龙山复古文化街”,项目完成后将拥有

几千年文化的历史遗址,以最美的解读展现于世人面前,让埋藏了上千年的龙山文化走向世界。

两城设立办事处,将更好的带动临港产业的发展,加快滨海新城项目的深层次开发,带动周边产业带及配套迅速升级,可极大改善城市管理结构和布局,加快城市化步伐,进一步提高城市现代化水平,同时通过街道办事处的建立,可改善当地基础条件,提升城市品味,适应现代化城镇发展要求,加快城乡一体化进程。

(刘桂美)

## 六项人事考试 报名往这看

本报2月17日讯(记者 张永斌) 新年伊始,日照市人事考试报名迎来“小高潮”,人力资源社会保障部门组织开展了全国一级注册建筑师等6项全国性人事考试报名工作,目前这6项考试网上报名同时展开。

这6项考试为全国一级注册建筑师、二级注册建筑师、注册咨询工程师、投资项目管理师、上半年翻译专业资格、全国专业技术人员计算机应用能力考试,目前这6项考试网上报名同时展开。

以投资建设项目管理师职业水平考试为例,网上报名时间统一定于2014年2月17日9:00至2014年3月3日16:00(周末及国家法定节假日除外)。网上缴费时间定于2014年2月26日9:00至2014年3月7日16:00考试于5月10、11日举行。

6项考试具体信息可登陆日照市人社局网站查阅。

## 莲海幼儿园获评 省级示范幼儿园

本报2月17日讯(记者 徐艳 通讯员 杨基业 陈慧卿)

近日,日照市北经济开发区传来好消息,在山东省教育厅、财政厅、物价局联合下发的《关于公布2013年度山东省省级示范性幼儿园名单的通知》中,市北经济开发区莲海幼儿园位列其中,是五莲县新入选的两家省级示范性幼儿园之一。

莲海幼儿园是市北开发区的中心幼儿园,2012年6月开园后坚持高标准建设,高标准配备,高起点管理的原则,不断完善园内设施配备,确保用室齐全;多措施加大教育教学、园所文化、规范管理等建设,使教育教学水平得到大幅提升,学校文化内涵不断丰富;管理制度严格规范,为开发区幼儿提供了安全、舒适、卫生的教育教学以及成长环境。

莲海幼儿园获评省级示范幼儿园后,将继续改善办园条件,不断提升教育理念,进一步提高保教质量,充分发挥示范带动作用,与六处分园建立结对帮扶机制,推动该区学前教育不断发展提高。